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Dezemberprüfung/Jahreshauptversammlung des Nienburger Schäferhundevereins.

Im Dezember fand die Herbstprüfung der Nienburger Ortsgruppe im Verein für deutsche Schäferhunde statt. Jakob Meyer, Leistungsrichter im Verein für Deutsche Schäferhunde, verfolgte jede Bewegung von Hund und Führer in der Fährte und auf dem Übungsplatz .  

Mit der Fährtenarbeit begann die Prüfung außerhalb des Übungsplatzes. Hierfür wurde von den Nienburger Hundeführern den Landwirten für die Nutzung der Äcker ausdrücklich Danke gesagt. Fährtenhunde werden nicht als solche geboren – sie verfügen lediglich über eine mehr oder weniger ausgeprägte Veranlagung zum Fährtenlesen. Ein Gastteam hatte Pech und konnte das Prüfungsziel nicht erreichen. 

Auf dem Übungsplatz  ging es dann für alle erfolgreich mit der Begleithundprüfung weiter. Hier zeigten die Teams Helmut Lühr mit Ivo vom Steinteich, Rene Behm mit Vanilla Sky von Blackmoore (Riesenschnauzer), Ursula Rozalski mit Indy vom Steinteich und Viktor Gelbukh aus Bremen mit seinem Jack aus dem kleinen Zwinger ihr Können. Diese Prüfung stellt den Einstieg in den Hundesport dar. Ihr erfolgreiches Bestehen ist eine grundlegende Voraussetzung für den weiteren Hundesport.
Hundeführer Ralph Grimm war mit Belgian Tiges Grapefruit (Malinois) in der Prüfungsstufe IPO 1 (Internationale Prüfungsordnung ) und Rolf Wilham mit Vamos (Malinois-Mix) in der Stufe IPO 2 erfolgreich. Die IPO 3 (Internationale Prüfungsordnung für Gebrauchshundeprüfungen) legte Petra Diezelmüller mit Nick vom Waisagrund mit 273 Gesamtpunkten ab und sicherte sich damit den Tagessieg. 
Vorsitzenden Finze gratulierte Petra Diezelmüller zu der hervorragenden Leistung mit ihrem Hund Nick im Jahr 2017 und überreichte die Wanderpokale für die beste Unterordnung, Schutzdienst, Gesamtsieger und den Vereinsmeister. Fährtenbester wurde Helmut Lühr mit Jolie-Gigi von Metunay, zugleich errang er mit seinem Ivo den Nachwuchspokal. Für das beste Schauergebnis wurde Helmut Gosewehr mit seinem Gerrit aus Wattenscheid mit dem Zuchtpokal geehrt.
Foto von links: Ralph Grimm, Thore Klässig (Helfer im Schutzdienst), 

Helmut Lühr, Jürgen Brandt (Helfer im Schutzdienst), Ursula Rozalski, Petra Diezelmüller, Rene Behm und Rolf Wilham.

Terminhinweise für 2018 aus der Jahreshauptversammlung: 

28.01.  Grünkohlwanderung in Steimbke am Freibad, Gäste sind willkommen (Anmeldung erforderlich).  
08.04. Beginn Hundekurs 10 Uhr auf dem Übungsplatz.

06.05. Frühjahrsprüfung

10.06. SV-Wandertag
Für interessierte Hundefreunde: 

Übungszeiten (samstags ab 14.30 Uhr, sonntags ab 10.30 Uhr) oder nach Absprache auf dem Übungsplatz "Am Brink" (hinter dem Wasserwerk),
Info unter 0172/5322345  oder 05025/521
