„Ortsgruppe Nienburg – Grünkohlwanderung 2017“
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"Nienburger Schäferhunde waren im Steyerberger Märchenwald 
zur Grünkohlwanderung"

Die Nienburger Ortsgruppe im Verein für Deutsche Schäferhunde war kürzlich bei passendem Wetter mit Freunden im schönen Steyerberger Märchenwald zur Grünkohlwanderung gestartet. In den Pausen stärkten sich Hund und Wanderer an warmen und kalten Getränken. Anschließend wurde im Süllhof zünftig Grünkohl mit Pinkel gegessen. 

Das Foto zeigt die Wandergruppe in der Pause an der Anglerhütte. Die gute Stimmung ist auf dem Bild deutlich zu erkennen. Gäste und Mitglieder waren sich zum Schluss einig, dies war ein schöner Tag mit netten Leuten und guten Gesprächen. 
Hinweis: 

Die Nienburger Ortsgruppe lädt interessierte Hundehalter aller Rassen zum gemeinsamen  Übungskurs ein. Erstes Treffen zur Anmeldung ist am Sonntag den 02.04.2017  um 1000 Uhr auf dem Übungsplatz in 31582 Nienburg, Am Brink. 

Wer Interesse an dem Sport mit dem Hund hat, kann sich entweder auf dem Übungsplatz zu den allgemeinen Übungszeiten oder auch telefonisch unter Telefon 05025/521 oder 0172/5322345 informieren. 

Für interessierte Hundefreunde: 
Übungszeiten (samstags ab 14 Uhr, sonntags ab 10.30 Uhr) auf dem Übungsplatz "Am Brink" in Nienburg (hinter dem Wasserwerk).

